
Питання: Чи є предмет «Основи здоров'я» обов'язковим у початковій школі?
A: Відповідь: Так. Розділ 51210 Кодексу про освіту передбачає, що учні 1-6 класів повинні
отримувати освіту з англійської мови, математики, суспільних наук, природничих наук,

образотворчого та виконавського мистецтва, фізичної культури та здоров'я.

.

ПРЕДМЕТ “ОСНОВИ ЗДОРОВ'Я” ДЛЯ TK - 6-Х КЛАСІВ
ЧАСТІ ЗАПИТАННЯ БАТЬКІВ

Питання: Що собою являє предмет «Основи здоров'я» і чому він необхідний?
Відповідь: Предмет «Основи здоров'я» навчає учнів фізичному, психічному, емоційному та

соціальному здоров'ю. Його мета — допомогти дітям розвинути здорові звички на все життя,
приймати усвідомлені рішення та формувати навички, які сприяють їхньому благополуччю.

Питання: Чи є предмет «Основи здоров'я» новим предметом у початковій школі?
Відповідь: Ні. Освіта в галузі здоров'я в штаті Каліфорнія була включена до стандартів

навчання в 2008 році.
.

Питання: Які теми включені до програми навчання з питань здоров'я?
Відповідь: Харчування та фізична активність, ріст і розвиток, особиста гігієна та безпека,
профілактика травм, профілактика вживання психоактивних речовин (алкоголь, тютюн,

наркотики), психічне, емоційне та соціальне здоров'я, особисте та суспільне здоров'я.

Питання: Чи будуть учні вивчати питання статевого дозрівання або статевого
виховання?

Відповідь: У 5-х і 6-х класах учні можуть відвідувати уроки, присвячені зростанню і розвитку
людини. Сім'ї будуть повідомлені заздалегідь, і батьки/опікуни можуть відмовитися від участі

в цих уроках, якщо забажають.
Більш детальна інформація буде надана в січні 2026 року.

.
Питання: Чи можу я ознайомитися з програмою предмета «Основи здоров'я»?

Відповідь: Так. Попросіть адміністрацію школи надати вам копію навчального матеріалу.
Копії навчального матеріалу повинні зберігатися в школі. Учні щомісяця зможуть забирати

додому навчальний матеріал після закінчення занять.
.

Посилання: Стандарти освіті в галузі здоров'я штату Каліфорнія
Посилання: Основи освіти в галузі здоров'я штату Каліфорнія
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